

**ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ МИКОЛАЇВСЬКА  
ФАРМАЦЕВТИЧНА АСОЦІАЦІЯ  
ФАРМРАДА**

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ

54001, Україна, місто Миколаїв, вулиця Наваринська буд.32, farmarada@gmail.com. +380 50 651 40 11

**РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК**

на освітню програму «Фармація, промислова фармація»  
підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня  
за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація»  
галузі знань 22 «Охорона здоров'я»  
ПЗВО «Міжнародний класичний університет ім. Пилипа Орлика»

Рецензована освітня програма (ОП) «Фармація, промислова фармація» розроблена згідно до вимог Закону України «Про вищу освіту» № 1556-VII від 01.07.2014р. та представляє собою систему навчально-методичних документів, що регламентують цілі, умови реалізації навчального процесу та очікувані від нього результати.

Дана освітня програма визначає опанування здобувачами вищої освіти ряду компетентностей, фахових знань та умінь, притаманних майбутньому провізору. Профіль кваліфікації випускника програми відповідає потребам сучасного ринку праці адже при розробці освітньої програми були враховані побажання та потреби роботодавців, які приймали участь у формуванні програмних результатів даної ОП.

Представлена ОП складена логічно, має загальний обсяг 300 кредитів ЄКГС та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики і час, що відводиться на контроль якості знань здобувачів вищої освіти. Програма містить базову та варіативну частини у співвідношенні 75%

і 25% відповідно. Усі дисципліни базової частини зазначені в навчальному плані.

Структура програми включає навчальні цикли загальної підготовки, професійної підготовки, проведення низки практичних занять на базі кафедр медико-соціономічного факультету ПЗВО «МКУ ім. Пилипа Орлика», фармацевтичних підприємств та лікувальних закладів м. Миколаєва та інших областей України.

Все це передбачає формування висококваліфікованих фармацевтичних кадрів, здатних надавати якісну, доступну та своєчасну фармацевтичну допомогу населенню.

Враховуючи вищевикладене, хочеться підсумувати, що навчальний план повністю відповідає завданням та цілям, покладеним на означену ОП, яка відповідає вимогам сучасних професійних стандартів в сфері підготовки фармацевтичних кадрів.

Голова Правління  
ГО "ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ  
"МИКОЛАЇВСЬКА ФАРМАЦЕВТИЧНА  
АСОЦІАЦІЯ ФАРМРАДА"



Олена ПРУДНІКОВА